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приложение № 1
 к административному регламенту муниципального казенного учреждения культуры Апшеронского городского поселения Апшеронского района «Централизованная библиотечная система» исполнения муниципальной услуги «Библиотечно-информационное обслуживание населения»
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	Место изд.                                                                  Год

	Том                               Вып.                            №№ 

	Подпись библ.                                     Подпись читателя


Заместитель главы Апшеронского городского 

поселения Апшеронского района                                                           С.С. Миляев

приложение № 2
 к административному регламенту муниципального казенного учреждения культуры Апшеронского городского поселения Апшеронского района «Централизованная библиотечная система» исполнения муниципальной услуги «Библиотечно - информационное обслуживание населения»

БЛОК-СХЕМА 

предоставления муниципальной услуги

 «Библиотечно - информационное обслуживание населения»
Пользователь в устной или письменной форме делает запрос на выдачу требуемого документа.
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	Библиотекарь выполняет запрос пользователя, осуществляет выдачу документов. В соответствии с возможностями библиотеки и спецификой требуемого документа, библиотекарь:
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Заместитель главы Апшеронского городского 

поселения Апшеронского района                                                           С.С. Миляев
Отказ, из-за нарушения правил пользования библиотеками.





Библиотекарь производит запись пользователя в библиотеку, оформляет читательский формуляр пользователя в соответствии с представленными документами.





Результат выполнения непосредственных действий по библиотечному обслуживанию – выдача документа фиксируется библиотекарем в читательском формуляре и дневнике библиотеки.








Обслуживает пользователя в читальном зале: производит подбор и выдачу специализированных или неспециализированных документов; проводит консультации по каталогам, картотекам, новым поступлениям, отбор и копирование документов.





Обслуживает пользователя на абонементе: осуществляет приемку (выдачу) документа от пользователя, проверку сохранности документа, сверку с читательским формуляром, отметку о приемке (выдаче) документа.





Осуществляет выдачу  документов из основного книгохранилища.





Обслуживает пользователя путем внестационарной организации:  производится путем заключения договора между библиотекой и организацией, где будет осуществляться  внестационарное библиотечное обслуживание.





Обслуживает пользователя по межбиблиотечному абонементу (МБА).








Обслуживает пользователя путем приема справочно-библиографических запросов.











