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ПРОТОКОЛ № 3
заседания комиссии по проведению торгов по продаже 
муниципального имущества Апшеронского городского поселения 
Апшеронского района 
(об итогах продажи посредством публичного предложения)
г. Апшеронск






                   25 июля 2018 года
Процедура подведения итогов продажи муниципального имущества посредством публичного предложения проводилась уполномоченным представителем продавца - комиссией по проведению торгов по продаже муниципального имущества Апшеронского городского поселения Апшеронского района (далее – Комиссия) 25 июля 2018 года по адресу: 352690, Краснодарский край, г. Апшеронск, ул. Коммунистическая, 17,  каб. 33. Заседание начато в 11 часов 00 минут.
При проведении заседания Комиссии организатором торгов осуществляется аудиозапись.

 Состав Комиссии утвержден постановлением администрации Апшеронского городского поселения Апшеронского района от 29 мая 2013 года №368 «Об утверждении Положения о комиссии по проведению торгов по продаже муниципального имущества Апшеронского городского поселения Апшеронского района» (в редакции постановления от 05 октября 2015 года № 458). В состав комиссии входит 7 членов. Заседание проводится в присутствии: 
председатель Комиссии:                            

          Покусаева Наталья Ивановна
заместитель председателя Комиссии:                           Чайка Кристина Геннадьевна
член Комиссии:                                  

          Макейчук Мария Васильевна
секретарь Комиссии:                               

    Осипова Марина Александровна
Кворум имеется, Комиссия правомочна.   Заседание вел заместитель председателя Комиссии К.Г.Чайка. 
Повестка дня:

Проведение продажи посредством публичного предложения, подведение итогов продажи муниципального имущества Апшеронского городского поселения Апшеронского района  (далее - объект продажи, имущество) и определение победителя торгов.
Продавец: администрация Апшеронского городского поселения Апшеронского района. 

Наименование объекта продажи:   Лот № 1. Нежилое здание - клуб, назначение: нежилое, кадастровый номер: 23:02:0418001:116, площадь общая: 771,44 кв.м, этажность – 2, литер А, год постройки- 1966, расположенный по адресу: Россия, Краснодарский край, Апшеронский район, г. Апшеронск, ул. Королева, 126. Отопление – центральное, водопровод – центральный, канализация – центральная, электроосвещение – скрытая проводка. Принадлежит Продавцу на праве собственности, что подтверждается свидетельством о государственной регистрации права собственности от 23 октября 2013 года серия 23-АМ № 212387. В едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 23 октября 2013 года сделана запись регистрации № 23-23-53/040/2013-359.

Нежилое здание-клуб расположено на земельном участке по адресу: Россия, Краснодарский край, Апшеронский район, г. Апшеронск, ул. Королева, 126. Объект казны. Категория земель: земли населенных пунктов – для эксплуатации нежилого здания – клуба. Площадь: 1250 кв.м. Кадастровый номер: 23:02:0417002:2939. Земельный участок принадлежит Продавцу на праве собственности, что подтверждается свидетельством о государственной регистрации права собственности от 13 февраля 2015 года, серия 23-АН № 597551. В едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 12 февраля 2015 года сделана запись регистрации № 23-23/051-23/051/801/2015-590/1. 

 Обременение – использовать приобретенное имущество в соответствии с его назначением – для размещения клуба - в течение пяти лет со дня перехода прав на приватизируемое имущество к его приобретателю в порядке приватизации.
Назначение имущества – имущество казны.
Способ приватизации имущества: продажа посредством публичного предложения.

Согласно отчету № 18.129.050 рыночной стоимости нежилого здания-клуба с земельным участком, расположенного по адресу: Апшеронский район, г. Апшеронск, ул. Королева, 126, Краснодарский край, Российская Федерация от 12 марта 2018 года, подготовленного Союзом «Апшеронская торгово-промышленная палата», рыночная стоимость приватизируемого имущества составляет 744 126 (семьсот сорок четыре тысячи сто двадцать шесть) рублей с НДС, в том числе: нежилое здание – клуб - в размере 417 876 (четыреста семнадцать тысяч восемьсот семьдесят шесть) рублей с НДС, земельный участок – 326 250 (триста двадцать шесть тысяч двести пятьдесят) рублей. Организатор торгов осуществляет действия по реализации имущества в соответствии с положениями ст.161 Налогового кодекса Российской Федерации – рыночная стоимость имущества, составляет 744 126 (семьсот сорок четыре тысячи сто двадцать шесть) рублей (с учетом НДС).

Цена первоначального предложения –   744 126 (семьсот сорок четыре тысячи сто двадцать шесть) рублей с НДС, в том числе: нежилое здание – клуб - в размере 417 876 (четыреста семнадцать тысяч восемьсот семьдесят шесть) рублей с НДС, земельный участок – 326 250 (триста двадцать шесть тысяч двести пятьдесят) рублей.  

Задаток устанавливается в размере 20% от начальной цены продажи имущества, что составляет 148 825  (сто сорок восемь тысяч восемьсот двадцать пять) рублей 20 копеек (с учетом НДС).

Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») установлена в размере 74 412 (семьдесят четыре тысячи четыреста двенадцать) рублей  60 копеек, что составляет 10% цены первоначального предложения.

Минимальная цена предложения (цена отсечения) устанавливается  в размере 372 063 (триста семьдесят две тысячи шестьдесят три) рубля.

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») устанавливается в размере 37 206 (тридцать семь тысяч двести шесть) рублей 30 копеек,  что составляет 50% «шага понижения».
  Информация о предыдущих торгах по продаже Имущества: Лот № 1 ранее в 2016 году два раза выставлялся на торги: аукцион с подачей предложений о цене имущества в открытой форме. Торги признаны несостоявшимися в связи с отсутствием поданных заявок (1 аукцион), в связи с подачей только одной заявки на участие в торгах (2 аукцион). В 2016 году один раз выставлялся на торги посредством публичного предложения. Торги признаны несостоявшимися. В 2018 году были объявлены торги: аукцион с подачей предложений о цене имущества в открытой форме. Торги признаны несостоявшимися в связи с отсутствием поданных заявок.

Участники продажи посредством публичного предложения:
	регистр. № 
участника 
	Ф.И.О., 
наименование
 участника

	Регистрация в журнале
	Ф.И.О. представителя, 
документ
 подтверждающий 
полномочия 
представителя

	1
	Оганьков

Эдуард Эдуардович
	18.07.2018 г. 

14:42
№ 14
	Оганьков

Эдуард Эдуардович

(паспорт)

	2
	Гончаров

Роман Васильевич 
	18.07.2018 г. 14:18
№ 13
	Гончаров
Роман Васильевич

(паспорт)



Приступаем к процедуре продажи имущества посредством публичного предложения.

Предложение о цене имущества, поступившее от  участника № 1 - Оганькова Эдуарда Эдуардовича (регистрационный № участника - 1): 744 126 (семьсот сорок четыре тысячи сто двадцать шесть) рублей.
Комиссия решила:


Победителем продажи имущества посредством публичного предложения по лоту № 1 признать участника под № 1 – Оганькова Эдуарда Эдуардовича.
Цена продажи:  744 126 (семьсот сорок четыре тысячи сто двадцать шесть) рублей. 
Дополнительные сведения по проведению продажи имущества посредством публичного предложения: 

Задатки участникам продажи имущества посредством публичного предложения возвращаются в течение пяти дней с даты подведения ее итогов. 

Задаток победителю продажи имущества посредством публичного предложения не возвращается и засчитывается в счет приобретаемого имущества.   
Настоящий протокол об итогах проведения продажи имущества посредством публичного предложения составлен в 2-х экземплярах и  является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи объекта продажи. 
Подписи членов Комиссии:

	Председатель Комиссии                            
	
	Н.И.Покусаева 

	Заместитель председателя Комиссии
	
	К.Г.Чайка

	Член Комиссии
	
	М.В.Макейчук

	Секретарь Комиссии
	
	М.А.Осипова


Представитель Продавца: 
Глава Апшеронского городского

поселения Апшеронского района                                                           С.Н.Иващенко
